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Evaluación Conjunta SUN 2020
Nota de orientación para los ASC para una participación efectiva

Todos los Puntos Focales del Gobierno de SUN ahora habrán recibido una comunicación de la Secretaría del Movimiento SUN (SMS) sobre el ejercicio de Evaluación Anual Conjunta 2020 (JAA).
Se solicitan puntos focales del gobierno de SUN para coordinar una consulta, que reúna a todas las redes de SUN en el país, para acordar su presentación JAA. El período sugerido para realizar la consulta es de julio a octubre de 2020.
El JAA es importante porque:
· Proporciona una actualización sobre el progreso de los países SUN y destaca los desafíos.
· Crea una oportunidad para que todas las redes SUN se unan y reflexionen sobre el progreso para mejorar los planes futuros.
· Brinda una oportunidad para que todos los interesados discutan y acuerden las prioridades de SUN en los países para el año próximo.
· Proporciona comentarios valiosos para dar forma a la dirección y las prioridades del Movimiento SUN en su conjunto.
Para las Alianzas de la Sociedad Civil (ASC), el JAA es una oportunidad importante para mostrar la contribución que hace la sociedad civil en la ampliación de la nutrición y para señalar las barreras clave para el progreso. La JAA es un momento para que la Plataforma nacional de múltiples partes interesadas de SUN haga una pausa y reflexione sobre el progreso y priorice los pasos futuros.
Alentamos a todos los ASC a participar activamente en el ejercicio JAA. Esta nota proporciona orientación para permitir que los ASC participen efectivamente en el proceso y garanticen que la contribución, los desafíos y las prioridades de la sociedad civil sean capturados. Si aún tiene preguntas o inquietudes, no dude en comunicarse con nosotros en la Secretaría.

Características clave de la JAA 2020
- Sistema en línea: el resultado de la discusión conjunta JAA será cargado por el Punto Focal en una plataforma en línea (https://ja.scalingupnutrition.org )
- Acceso a las redes: todos los convocantes de las redes SUN tendrán acceso a la plataforma, pero aparte del punto focal, las redes solo podrán ver la sección 3, específica de la contribución de la red. Asegúrese de haber recibido su identificación y contraseña. Si no lo ha recibido, escriba a: sun.assessment@scalingupnutrition.org  y en copia a c.ruberto@savethechildren.org.uk 

Estructura del JAA
· Procesos SUN: Cuatro procesos guían la intervención SUN 2.0, el JAA está buscando específicamente cambios dentro de esos procesos.
· Marcadores de progreso: los marcadores de progreso son hitos cruciales para el éxito de los procesos de SUN. Cada proceso tiene varios marcadores de progreso, algunos pueden ser clave para la intervención de ASC, otros no tanto. Se espera que todas las redes discutan los progresos, los desafíos, los resultados y, además de una respuesta cualitativa, acordarán una puntuación. Encuentre la nota explicativa del marcador de progreso de SUN aquí: Inglés | Français | Español
· Contribución de redes: esta sección, el número 3, debe ser completada por las ASC. Aquí puede compartir los principales logros de los últimos 12 meses, posiblemente organizados por los 4 procesos SUN. 
· Prioridades: en qué medida SUN Country MSP ha cumplido las prioridades identificadas el año pasado. En esta sección también se enumerarán las prioridades para el próximo año, al igual que el tipo de soporte técnico que el MSP puede requerir. Podría ser útil mirar la evaluación del año anterior durante la discusión (puede encontrar el informe JAA del año anterior aquí).
· Secciones temáticas (emergencia, género, fondo común, intervención subnacional)

Consejos y trucos
Consejos para la participación de ASC: antes del JAA
Participación: los representantes de la sociedad civil deben ser invitados por el Punto Focal de SUN para participar en un taller de JAA (en línea o cara a cara). Si aún no se ha invitado a un representante de su ASC, comuníquese con su Punto Focal Gubernamental de SUN para averiguar cuándo se planifica el taller JAA y cómo puede participar la sociedad civil. Es clave que la ASC (como otras redes) esté informada sobre el evento con al menos 3-4 semanas de anticipación para poder convocar a las organizaciones miembros para discutir y recuperar la información requerida.
Si tiene problemas para obtener espacio para que la Sociedad Civil participe, contáctenos enviando un correo electrónico a sun.csnetwork@savethechildren.org.uk y c.ruberto@savethechildren.org.uk.
Preparación:
1) Revise la nota de orientación de JAA y la nota explicativa de los marcadores de progreso proporcionada por el SMS (enlaces al final de este documento).
2) Revise la plantilla de formulario JAA: un documento de Word está disponible para trabajar fuera de línea e informar discusiones preparatorias. (disponible aquí).
3) Póngase en contacto y reúnase (cara a cara o virtualmente) con los miembros de su ASC: discuta los logros clave de las OSC y las ASC en general, las prioridades para el próximo año, los desafíos. Da forma a las discusiones asegurándote de que puedas obtener información valiosa sobre los diversos marcadores de progreso SUN del JAA. Se le pedirá que complete directamente la sección 3.2 "Contribuciones clave de la sociedad civil para los objetivos estratégicos del Movimiento SUN en 2019-2020". Sus conversaciones con los miembros de las OSC serán clave para recuperar esas actualizaciones. Si no puede reunirse cara a cara o prácticamente no considera otras herramientas en línea como encuestas en línea o correos electrónicos.
4) Consolide los aportes de los miembros de su ASC: muchos consideraron útil llenar la plantilla JAA con información relevante de CS, pero por supuesto no es obligatorio (a menos que su FP lo solicite explícitamente).
Involucrar a sus miembros en el proceso de JAA le permitirá recibir información relevante que podría no estar disponible durante la sesión de JAA y también los involucrará en la consulta, creando conciencia sobre la dinámica de los países SUN y las formas de trabajo.
Mientras prepara su entrada, considere lo siguiente:
· Intervención subnacional: recuerde representar las experiencias de las OSC locales / comunitarias y las estructuras descentralizadas dentro de la ASC. Su aporte será crucial para informar sobre la implementación de los planes y para identificar bloqueos.
· Aspectos positivos y negativos: el taller es una oportunidad para compartir cómo la ASC está contribuyendo a las prioridades nacionales de SUN, como la entrega dentro de los planes nacionales de nutrición, así como una oportunidad para resaltar barreras y sugerir mejoras.
· Prioridades para 2019: revise las prioridades identificadas para el año pasado y analice cómo / si el CS contribuyó a abordarlas. Encuentra los informes JAA 2019 aquí.
· Prioridades para 2020-2021: Discuta e identifique lo que le gustaría ver priorizado por su plataforma de múltiples partes interesadas de SUN en 2018-2019, tenerlas muy claras desde el principio, lo ayudará a impulsar las discusiones más adelante.
Consejos para la participación de ASC: durante la consulta JAA
Participación: Apunte a la asistencia de al menos 3-4 representantes de su ASC en el taller. Esto permitirá la representación de la sociedad civil si se dividen en grupos o se apoyan mutuamente durante las discusiones. Antes del taller, los representantes de ASC deben revisar los aportes y las prioridades identificadas por los miembros de ASC.
Ingreso en la discusión: Aproveche su trabajo de preparación para participar en las discusiones para asegurarse de reflejar la experiencia de todos los miembros de ASC, así como la suya. Refuerce sus prioridades clave y apoye los puntos hechos por otros miembros de ASC. Si puede, tome notas para enviar al facilitador después del taller para reforzar su aporte. Escuche y reflexione sobre los puntos planteados por otras partes interesadas, pretenda ser constructivo y centrar las soluciones.
Toma de decisiones: sea lo más SMART posible (simple, medible, alcanzable, realístico y con fecha limite especifica) , acuerde roles, responsabilidades y plazos claros.
Consejos para la participación de ASC: después del JAA
Comparta las notas que tomó con la persona responsable de preparar el informe (punto focal de SUN). Si preparó un resumen de ASC (por ejemplo, utilizando la plantilla JAA), comparta esto también, puede ayudar a recordarle al facilitador su aporte.
Solicite participar en la revisión y validación del informe, para asegurarse de que sus aportes estén bien capturados.
Comparta el informe con todos los miembros de ASC junto con los puntos clave de la consulta, especialmente las acciones acordadas. El Punto Focal de SUN podrá descargar el informe enviado y compartirlo con todos ustedes. Por favor pregunte por ello.
Comparta sus comentarios sobre el proceso con la secretaría de SUNCSN. Nos pondremos en contacto para averiguar cómo fue el proceso, para saber qué funcionó, qué no funcionó y cómo se puede mejorar el proceso.
Documentación útil y enlaces:
· Evaluación anual conjunta: Reunión en un momento de COVID-19 (orientación) English | Français | Español
· Nota explicativa conjunta de los marcadores de progreso de la evaluación anual English | Français | Español
· Plantilla conjunta de informes de evaluación anual English ¦ French ¦ Spanish
· Evaluación anual conjunta informes del 2019; 2018; 2017
· Base de datos en línea de la Evaluación Anual Conjunta: https://ja.scalingupnutrition.org/ 
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